



В Бессоновке мужчина подозревается в незаконном проникновении в жилище местного жителя

Бессоновским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Пензенской области в отношении 26-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, около 23 часов 15 сентября 2016 года мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в поисках своей знакомой пришел в один из домов в селе Бессоновка. Он стучал в дверь и просил хозяйку впустить его, представляясь сотрудником полиции.

Женщина открыла дверь, после чего злоумышленник проник в дом. Осмотревшись, мужчина понял, что ошибся, однако на требования хозяйки квартиры покинуть ее дом не реагировал.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление обращает внимание граждан, что право на неприкосновенность жилища гарантировано Конституцией Российской Федерации, согласно которой никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц иначе как в случаях, установленных федеральным законом или на основании судебного решения. Санкцией ч. 1 ст. 139 УК РФ, в качестве максимального наказания за совершение указанного преступления, предусматривается наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет.

27 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1069258>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
